OCHOBHBIE ®0OPMY.JIbl

1. Famma-pynxuua I'(z).
Onpedesenue:
®
T'(z) = j e~t* 1, Rez>0.
0

Anasuruveckoe npodoaxenue, Oynrnua I'(z) Moxer OmTh amalMTHYECKR
TPOJIO/HER HA BCI0 KOMIUIGKCHYIO IJIOCKOCTh, 33 BCKIIOYECHNEM TOUEK z == —n
(n=0,1,2,...), B xoropsix I'(z) HMeeT nONIOCH HepBOr0 HOPARKA C BLITETAMH

Res I'(z) = (—1)"/nl.
Hurezpasvt, censannvie ¢ 2anma-gynryueri:
1

N1y g1 T @T W)
B(x,y)——‘!t“ (A —n¥at TR Rez>0, Rey>0;

00
jexp{-atﬂ}tv"’dt= %, p=%’_,Rea>0, Ref>0, Rey>0.
a_

0
DYHEYUOHAALIDIE COOTHOWIEHUS:

k19
= sin a3’
22710 () T (2 4 1/2) = V/aT (29).

YacTnvie snavenus:

TE41)=22'@, FI@ATd—2

Pt =nl, T(3)=Vz t(n+ _‘12_)=1;i$n)l.

Acvmunrorunecxoe npedcrassenue u €20 CAedeTeuny
1 1.
Inf (z) = (z—-z-)lnz—z+-2-ln2n:+

n—1

Bzh 1
_ B Lo 1), s
+h§2k(2k—1),2h—1+ (1211—1) largz| <

B, — uucna Bepmynim, KoTopeie MOMEO ONPEREJHTHh M3 PEKYPPEHTHOTO €OOT-
HOImEHUA

a—1
Rp : _ r_ nl
hzoanh-—o, n>i, Bo—-i, C"—m'
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x

— x 1 1
I‘(z+1)='|/2nz(e ) {1+m+0 (;2-‘)], z>0,
nl & Y Zan (;)n (¢opmysna Crupaunra),

Byt ef o (2]} tmesi<ne

Ipadux ¢yrxumm y = I'(z) npnsenen B [lonoawennn A.
2. Jlorapupmuueckan nponssopuan ramma-pynxuus VP (z).
Onpedeaenue:

P(2) =TI"(2)/T(2).
QYHEYUOHANLHBIE COOTHOWEHURS
Y(z+1) =1/z4+9(z), V(z) =1 —z) —netgns,
2In 2+ ¥ (z) + ¥ (z -+ 1/2) = 2¢(2z).

Yacrnvie enauenus:

P(1) = I’(1) = —y, 7= 057721566.., V(1/2) = —y—2In2,

n 1 ) n i
\b(n-l-i)-—-v-l—z -;7 tp(n+ 7) =—v—21n2+22 [T

k=1 k=1

Hnrezpasvrvie npedcraesenus u passoxenue 6 pad:

oo
—t __ o2t

1
1—tl—1 e
V(@) =—vy-+ T—t‘dt=_'v4‘ —~————dt, Rez>0,
[/] 0

——

. SEIE o
¢(z)=-7+(’—1),§0mv z5=—n, n=0,1....

Acumnroruvecrkoe npedcracsenue:
n—1

ST T By, 1
1p(z?—-lnz 5 szzzk +0(;27)'

h==1

{arg z| < %t — 8, By — uncna Beprysm (cm. n. 1).
3. 000o6menHoe ypaBHEHHE I'MIIEPreOMETPHYECKOro THOA.
Hudfeperyuarbroe ypaenenue;

“ +0(5)u+c2(z)u__0'

a(z), 0~(z) -- IOJIMHOMBI H€ BHIIIEe BTOPOM cTeneum, tT(z) ~ NONMHOM He BhHIMe
nepBoii CTENOHN. .

- Ilpueedenue 0606w enn020 ypasnenun 2UnepzeoOMETPUYECKOZ0 TUNA K YDaé~
HEHUIO 2uNEPLEOMETPUNECK020 Tuna. 3aMeHOH u = @(2)y mcxonmoe puddepen<
NEanbHO® YPABHEHMO IPHBOJMTCA K BHIY

o(2)y” +(z)y" + Ay =0,

rfie T(z) — NOJIEEOM HE BEIIe neppoif cfenemw, A — poctoAnHad, OynKnua-p(z)
YAOBIIETBOPAGT yPaBHERKIO

/e = n(z)/o(2),
B22



rjie 7(z) — NoJNNoM He BHIIIC NCePBOil CTenenu:

’ ~ s Z\2 ~
n(Z)=o’Tti ‘/(02 t) — O} ko

Tlocronuman k spibnpaeren M3 yCHOBRA PAaBencCTBa NYNIO ARCKPAMBNAHTA KBaj-
PAaTHOrO Tpexuliena, CTofiero uop anakoMm kopns. Hesmmem t(z) n mocrosinpasg
A onpepeasres M3 paBeHCTBA

t(z) = t(z) + 2n(z), A= k+n'(z).

Mexnwuaenua 1) Ecan nomminom o{z) mMeer Kpamnmii Kopenb, T. 6.
6{z) = (z — @)% To mcxomuoe ypaBHenme nocsie samennl s = 1/(z — a) upuso-
mres Kk oGobuiennoMy YPaBHENNO FMICPFeOMETPHYCCKOre THHA, JWIH KOTOPOrO
o(s) =s.

( -)2) IipuBenenne HCXOAHOrO YpaBHENHA K YPaBHEHUIO THNePreoMeTPHIeCKOro
THNA YKA3AHNLIM BhIIE criocoGoM NeBoaMoiHHO, ecnm o(z) = 1, a (t(z)/2)? —
—3(1) — DOJHIIOM HepBUil crernienn. B atoM ciydae, ecim HOJOMATE Tt(z) ==

= —1(z)/2, mcxosmoe YpaBuemme npusopmics K Buay y” + (ez+ b)y = 0.
Jro yparnenue qnueiinoil aamenol s = az -+ b cpopuTea x ypasneuuwo JlomMmens
(14.4).

4. YpaBHeHue runepreoOMeTPHIECKOro TANa.

Auddepenyuaavnoe ypaenenue:

o(z)y" + =)y + Ay =0,
o(z), t(z) —noaunoMm He BHINIE BTOPOi M HEpBOIl CTENEHA COPTBETCTBEHHO,
A — nocrosupas. Pemlenms proro ypasnenun HasWBaloTcs fyHKyusMu sunepzeo-

METPUYECKOZ0 TUNA.
Camoconpamennviti eud:

(opy’)’ + Apy =0,

rpe Pynxunsa p(z) yRoBIETBOpAET YPaBNennio
[0(z)p(2)) = (z)p(2).
Jluneiinoit 3amenoii peaaBMCUMO nepeMenHoil ypaBHENNs FRNCPICOMETpH-

YECKOro THIIA MOMd{HO, KaK DPaBHJO, IPHBECTH K CIACRYIOUIEM KAHOHUYECKUM

eudam.
1) Tunepzeomerpuueckoe ypasnenue:

2(1—2)y"+ [vy— (@+ B+ 1)z]y" —aby = 0.
2) Buipoxdennoe sunepzeomerpuveckoe ypashenue:
2" + (Y —z2)y’ —ay = 0.
3) Ypasnenue Ipmura:
¥y’ — 22y’ + 2vy = 0.

Ceoiicreo npouseodntiz $ynxyuil sunepeeomerpuneckoso runa y(z)- Ipo-
HSBOJHEIE Uy (2) = y'™ (z) sBimoTes QYHKOEAMN TANEPreoMeTPHYECKOrO TANA
H YJOBJIETBOPAIOT YPABHEHNIO

0 (@) vyt Ty (3) v+ Py, =0,
n(n—1) o

L4

T, (0 =1() +no (2, p,=r4nt"'+
Camoconpaoenniil 6ud ypaenenus dan vy, (z):
(0Puvn) + Bt = 01 puld) = o™ (3) p .
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HAnrespasvuvie npedcrassenus 6.:m uacrublz pewenuil yv(z)s

av(s)p ()
Yy () = p(z) f )v+1 ds.

Bpecs Cy — HOPMHPOBOUNaAS LOCTOANNAN, ¢yuryua p(z) yRoBIeTBOpHAET YpaB-
memmo [06(z)p(z)]’ = t(z)p(z), mocTomEHan v — Kopenb ypasnenmm A+ vv' -
viv—1) el

e o, KOHTYD C seufnpaercs U3 YCAOBAA m N =0

(51, s — Kvommet KomTypa). O PpasAMIHBIX BO3MOMKHOCTAX BriGopa KomtTypos C

oM. § 8
Hnreepaapnbie npedcrassenusn dan npouscoaubzx uacTnbiz peusenull yv(z):

c(h) j‘ v4s—1
o @ = @0l g5, ¢ ( Tt )
O Form Lot ”sI-Io i ’

Peryppenrtnvie coornowenun u opmuyavt dudfepenyuposanus dan uacr-

nerx pewenutll yy(z). Moy smo6mMu TpeMsa QYHKUMAME ys,:) (z) cymect-
ByeT NmHEiH08 COOTHOMEHUE

}_‘, 4,05 @ =0

=1

¢ noamnomuanbHuME Koaddunuentamm A;(z), eciu Vi — vj — Heible YHCIA,
‘O cuocobe seramcnenns Kodpdmimenton 4;(z) cm. § 41 § 21, n. 4.

5. llormuoMnr rUnepreoMeTpuyeckore Thna, IlOANHOMB THNEPreOMeTPATES-
©ROr0 THINA Yn(z) — NONNHOMBANGHLIC DPEUICHAA YpaBHEHHs TIMIEPreOMeTpuyue-
CKOro Tana

o(z)y” +(2)y" + Ay =0,
COOTBETCTBYIOI{MG
—1
A=2, =-m’~1‘—("2—)—o”. n=01,2, ...

@Doprxysa Podpuza d45 noaunomos eunepeeomeTpunecKoeo Tunaz,

Bn an
Vn@ =51 g o @ e ()]

(B, — HOpMHPOBOINAsI HOCTOAHHAA).
@opuysa Podpuea dasn npousscodnbly OT NOAUHOMOGE 2UNEPEZEOMETPUUECKOLO
TURA Yn(2):
n—m
Aman

m d n
w0 = mEew g 1o @e el

m_1 n+k
4mn=(—l!'_II (T +m 0”)' A =1.

n—m) o

Jlyneiinofl 3amMeHoil nE3aBHCHMON DEpeMeHNoil BHIPaKeHHA JUIA [MOANHOMOB
Yn(z), Oynxnmii o(z) m p(z) MOKHO NPHEBECTH K CHC[YIOI{UM KAHOHUNECKUM
eudanm.

1) Hoaurorw Arobu:

="

¥, (2 = PP (z) =———(1 —9)~*(t +z)—B-——[(i )™ (1 4 "B,
n 2"n!

ols) =1—2 p(s) = (1—2)*(1 + 2)P
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BaskuEIMH SacTHHIMH €IydaaMu oonnnoMoB flkoGm sBasIOTCAS
a) noauromwt Jeacandpa: P, (2) = P,,(lo"’) ()
6) noauromwm qe6buu,eaa nepeozo u 6ropozo poda:

To(a) = (1/4) P21 () —cos (n arccos 2),

n41 o 4 sin(rn +1) @
U, () = ((3—/;) )] p(2.1/2) (z)z_siﬁ_)_? , @=—arccoss.
B) nroaunomwt I'ezenbayspa:
(2h),,
A (A—-1/2,A-1/2)
CO =aT1m, -

M ucnomssosain obosnagenme (a)y =a(@+1) ... (&+n—1), @)o=1
2) Hoaunomwr Jlazeppa:

2

@) = L2 () = e ), 6() =1 p () = %%

- n(zn—i-a

8) Hoauromwr Fpmura:
dan
Un @) =H, (3 = (e~ (™). 0 @ =1, p (9 = 7,

Dopauyant duPPepenyuposanun Hia nonunomos fkoGn, Jlareppa m dpmuras

d 1
_l_i__z- Pspa'ﬁ) (2) = —2- (n 4o+ ﬁ -+ 1) P(;I"j'llvﬁ‘}‘l) (z)l

n—1

d - d
T =—L1% ), F H,@=2nH,_,6).

Ecin noamiom o(z) ameer KpatHmie Koped, T. €. 0(z) == (z — @)%, T0 coor-
BETCTBYIOLIKE MOINHOMEI Y, (2) MOKHO BHIPasWTh 4Yepes noXmEOMBL Jlareppat

y,(d=C, (z — )"L“(t()a), a=—1"—2n41

{Cn — NOPMUPOBOTHAA HOCTORNHAN).
6. Hexoropoie 0Omue CBOHETBA OpPTOroRANLELIX NOMNHOMOB, Iloampomiz
P (z) oproronanbue na murepsane (a, b) ¢ Becom p(x), ecan

b
[ Pn@ b @p@de=0, men,

a

Henoe svipamenue dan noaunoma pn (), opTo2o0KaILHOZO ¢ eecom p(X) na
unrepease (a, b):

¢, € .-G,
C, €y . Cppy
- A " e 8 ® e = 8 = o @
Pn © "Chy Cn --- Copy '
| z ...z

b
C, - S z"p (z) dz — MomenT .BecoBOll QyHKNME, A, — HOPMHPOBOYHAA HOGTO~

AHHAA,
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Pexyppenrnoe coornowenue:
2

p n— X
2 1 .
d 1 ( )

bn bn
2Py (B) = == Ppys () + ( s ) p, (&

3nech

o

&= R@p@ds

Qe

€CTh KBaipaT HOPMMI; @n, bn — KO3(PUIHEHTHI HpH CTAPHINX CTENEHAX MNOJA-
HOMa

Prn(z) = apz® + bpzn-14..., a, 0.
(Dopuy.m Hopby — Kpucropheasn:.

2 pk ) p,, M) 1 % Payy ()P (9) — Py (2) Py, ()

k=0 n  nil Ty

7. I(Jmccnqecxne OpTOroHANbHbIE HONAHOMLL, Kaaccuueckumu oprozonanv-
HbIMU ROAUHOMGMU BA3BIBAIOTCH NOJHHOMBI TUIIEPrecMeTPHUECKOTO THMA Y, (X),
Ras koroperx GynKnus p (x) Y/IOBIETBOPSIET YCIOBRIO

O(x)p(.'t).’l"‘la:a’ s =20

(a, b — nexoTopule Bemectpennue aucra; k=0, 1, ...), upmuem p(z) > 0 na
nnTepsasie (a, b). 3Tn NOIAHOME! OPTOrONAIBIKI € BECOM p(r) Ba uuTeppaie
(a, b), 1. €.

b
_fym(z)y,.(w)p(x)dxzo, m = n.

Knaccmueckne opTOronafipHbE NOJMHOMEL AunelnoH aaMmenoil nepemennoii
DPRBORATCA K CACHYIOLINM Kanonuueckux sudan:

1) nosunonw Axo6u P&H (=) npaa > —1, > —1;

2) noaurnomw Jlazeppa Lﬁ () opu a>—1;

3) noaunemvr Ipmura H, ().

OcHoBHBIE XapaKTePRCTHKA 9THX UDONMEOMOB cofiepmarca B Tabm 1, 2
(om. §§ 5, 6).

AcuxnroTuueckue npedcrasaenus npu n— oo:
cos {[n }-{a -} P+ 1)/2) 6 — (200 -1-1) 7/4}

Vi (sin (0/2)* V2 (cos (6/2))PH1/2
0<dcOcn—0,

1 xin,—a2—1/a,0/2-1/ 4o [2 Viz— Qo+ 1) _’z_] 1+ 0 (n/2—814),
n

P%® (cos 6) =

+ 0(n%7%),

I<digagN< o,
n/2 2

H,(2) =77 (2") e~ /2 [cos (V"nz ——") +0 (n"")],

lrl < V< o,
ITpouseodawue gynryuu:

o xt - ~ A
(—1)~%lexp {— —17-_—‘} = 2 L% (z) 1™, exp {2zt — 1%} = 2 H, (@)
n=0 n=0
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Hosunonws Jewmandpa. Monunomn Jlemxanapa P, (z) oproronaisest © Becom
p(z) =1 na nn'repna.ne (—1, 1). Ofir ABNAITICH YACTHHIM CIYYa€M NONUNOMOB

fixoon P*® (z)nps o =B=0 = nommnomos TerenGayspa C).(¥) upm
v =1/2,
Audgepenyuarnnoe ypasnerue:

(1— 2%y —2zy" +n(n+1)y =0, y="~Pa(2).
®opmuysa Podpuea:

—)
(2"n)! g 4=

P, (x) =

Hurezpaavroe npedcradaerue:

25t
i SOV,
P, (2) =5 ‘f (z + 1 V1— 2% sin ¢)"dg.
0
Ilpouseodawjan dynryus:

V 2tx+t° —2 Pa @

HacrHole gHavenus:
Pn(i)*: 1, Pn("'i)= (— 1)ﬂ! pgn.l,.l(o) =0,
(— 1" 2n)!

Py, 0 = 20 () *
Keadpar nopmwr:
2
%= Tyt

Pexyppenrnuie coorroutenun:
(1 —2%) P, @) = — (0 + D) [Py, (1) — 2P, ()]s
Py ) =5 [P @ — 2P, @] = 5] [Prss @ — Py @],
(n 4+ )Py (z) — (2n + 1) 2Po (2) + nPa_y(2) = 0.
Acumnrorunecroe npedcrasaenue’

f 2 cos [(n 4 1/2) 6 — n/4)
nn V/sin @

+ 0 (n37),

P, (cos6) =

T'padwrn nonanomos Jlemannpa P (x) [nE BeKoTOpHX 8HaveHnll # NpPEBefEHE
aa puc. 1 (e, § 7).-

8. Cpepuueckue Ppynrmun:

HAugddepernyuarbroe ypashenugs

1 A . du 1
m-%(smﬁgg)'l‘sm 0 og ’ ot T1ETDu=0
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Henvie euipaweruss

Y 0,9) = Vi‘_ e™9Q, . (cos 6), —ign<,
— 1)} A+1 (—m mpp dim 1
elm(x)’:( : V =) dz ™ 1—2%) =

2'n
(— )™ 1 /AT G L) i €77
=T oy 2 g—m) (1 - dal—™ -4,
6 _pm @D =(—1"8,,(2), Y. (6,9 =(—1D"Y,_, (6 .
CeoiicT80 0pPTOZOHAABIOETU: '
S Y1 (6, Q) Y s (82 @) R = 81118 e

Pexyppenrtnoe coornouenue:

] /(4 13—
cos 6 Ylm(e’ (P) = i(;‘_"l‘)i) m l+l m (ev ‘P) + l/ 4l2 ]—l'm (9» (P).

Dopuyavt 6u¢¢epeuuupaoanu{z.
a .
pr— Yl'm (9' (P) = 'm‘Y[m (e’ q))l

3 Y
etie ¥ —5-6—+m ctg eYlm) = VI{l+1) —m@m + 1) YL,mj»l

(opr m = +(I'+ 1) cnenyer mosaratk Yim (6, @) = 0).
Pasaoacernue npoussossnozo 0dnopodnoze noaunoma crenenu I no chepuse~
cKuM PynKyusm:

u (z,y,2) = r 2 C"mY,_zn'm 6, ¢).
m,n

Pasaoocenue npouseosvnozo odnopednozo apMONUNECKO20 NOAUNOME CTENE~
Ku l no chepuneesum Pynryusmn:

uy (= y )= r Z CrnY i (6, @)

m=-—1}
Teopema croxmenusn:

1
47t *
By (cos o) = —; 1 2 Y1 (B2 @4) Yim (80 @,)
m=—]
{® — yroa Me}Ay BEKTOpPaMH Fy W Iz, HAOPABACHUA KOTOPHIX XaPaKTepUaylTcsa
yrnaum 0s, ¢ m 0z, @2),
o l

1 T P, )
- = 2 €08 ) ==
"1'"'2' 'l;l !

I=0

| 1
= 4"2 [21 1 t+1 z Y i By 91) Vi (80 q’z)]
=9 m=--

r< == mingry, r;),. r> = max (ry, ry).

Obo6wernnie c¢epuuecnue dynryuu. Ilpu BpameHAN cHCTEME! KOOPAWHAT,
ompeneaseMoM yriaaMu Oinepa a, P, v, cPepuueckue QyErnuma Y, (0, ¢) npe-
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obpasywrca enenyommm o6pazoMs
{
Ylm o, Q) = 2 Dinm’ (a’ p' Y) Yl‘m’ (9” lP')-
h m/=—l

Koadduumentr D'mm, (a, By ¥) nmasmBarorca o6obujennvimu  cepuus-
exumu Pyrsyusmu nopuanxa kL,
fsnve suipanenue dan Hynryui Dlmm, (o, Bs )2

DL s (0 By y) = exp (i (ma+ m'y)y d ) (B)s

1 CFmi—m)
d... B = om CFmue—m)yr >

X (1 —2)™3 (g g gylmbmizp (momfmim) o),

P,(]“'B) (z) — nommuoM flko6n, £ = cos b.
Cease ofobujennviz cfhepuveckuxr Pynryuil co chepuueckumu Gynryusmus

4
D»fno (o B, v) = l/ﬂq_f Yim B ),

Z
Dh (@B 11 = (= 0™ Y G ¥ 1 B
D} (as By ) = P, (cos B).

9. Knaccnieckne oOpToroHallbHee MNOAAHOMBL JACKPeTBOil nepemennoif.
Kaaccuneckvmu OPTOZORAALHLIMU NOAUHOMAGMU OUCKPETHOU nepemennoii Hasbl-
BAIOTCH NOIMHOMBI Y, (%), YIOBACTBOPAWOIIME pa3roOCTHOMY YpaBHEHHIO

a(z)AVy +1(zx)Ay + Ay = 0,
At Kotopuix Qynxnma p(x), ABIAOMAACA perieHHeM pasHOCTHOIC ypaBHeHnp
Ala(z)p(x)] = t(z)p(2),
y/oBIETBOpPHAET YCIOBIIO
0(z) p(x)2*|xema. 5 =0
(e, b — nexoropnie BelljeCTBeHHBIE THCHAA; €CHH b 4 oo, T0 b — a — Wedoe 9UCO;
k=20,1,...), npugem p(z) > 0 na nureppaie (e, b). 3neck
Af(z) =flz 4+ 1) —f(z)y, V@) =[(x)—fz—1),
n{n-—1)
A=r,=—nt ——5—¢a".

-

OTH NOJMIOMEI OpTOroHaybmul ¢ BecoM p{x) na oTpeske [e, b] s caeny-
WINEeM CMbicle: i

Ei Ym (‘Tt) by (‘TI) p (xl) =0, ms~n.

CyMMupoBanne MPOUSBOSHUTCA DO 3HAYCHHAM I, ATA KOTOPHIX a <<Z; <L b—1.
Dopmyasa Podpuea:

Bn n—1
Yo (2) = P An [P(z)g)c(x—k)]-

Jlnn graccuuecKMX OpTOTOHAJILHBIX DOJMHOMOB JHCKPeTHOI mepeMenrnofi oc-
TAI0ICR CIpABE[JHABLIMH BCe CBOIHCTBa NOJNHOMOB P, (), OPTOrOUAJLHEIX Ha
unTepsate (a, b) ¢ BecoMm p(x), ecim B cooTBeTCTRYIAX (JOPMYIax HHTErpH-

2% A. ®. Hukndopos, B. B. YBapos 329



popanne Ha murtepsane (e, b) BaMeHRWTL CYMMHpPOBAHHMEM DO JHCKDETHHIM 3HA
QeHHAM HE3aBMCAMON NepeMelHol.
OcHOBHBEIE XapaKTepHCTMKA KJIACCHYECKMX OPTOTOHANBHMWX HOJIMHOMORB

IucKpernofi nepeMennoil — nomAuomos Xama h(%: B) (2), YeOrumena t,(z),
Meiikcnepa gy'.“" {x), Kpasayka kﬁf’) (x), Wapare cgl“‘) () — conepmarca

B tabn. 3a —3p (cMm. § 12).

10. Hexoropule enemnanpinie (QYEKONM, poOACTBeHHEIEe QYHKIAAM BTOPOro
pona Q(2) nnaa KaaccHueCKMX OPTOroBAJILHLIX LOJUHOMOB.

a) Henoanasn samma-dynryus:

T (a, z) = S et 14y,

Tlocaie saMenst ¢ Ha z(1 -+ s) unrerpan nas I'(e, z) NPHROAMTCH K HHTErpaib-
BOMY UpelCTapAeHMI0 JUIsi BBIPOSIEHHOH rmnepreoMerpuieckoll ¢ypKoma BTo-
poro pona G(2, 1, z):

I'(a, z) = e~*2°G(1, 1 + a, 2).

Henoanas 6era-gynrxyun:
x

B, (prq) = [ 771 — 7,
n

Tlocre samensi ¢ Aa xs WHTErpaj; naA B«(p, g) npuMBOONTCA K MHTEIPAILHOMY
ZIPEACTABICHAIO AIs FHOepreoMeTpriecKoi ¢yuxnuu F (o, B, 1, z):

1
Bx(p,q)=;x"F(p» 1—gq, 14 p, 2).

6) Hnrezpasbnasn sxcnonenra:

e—IS
E, (2 = S - ds, Rez>0, m=1,2,.,,
& s
1
PexyppeurBoe cootrHomenne u gopmyna nuddepennuposanna:

Ep(@ =77 [ —2Ep @] Em@=—E,_ @\
Paaznonienne B pan Qynxmun Ei(z):
(___ 1)k—l P
E (z)—-——v—lnz-[-z N

b=1
{Y — nocroAHnasn ditnepa). ACHMNTOTHIECKOe HIpe[CTaBNeHe:

|~ (— 1 (m) 1
E, ()= 2 _h—h+0(zn+1 )].

k=0 z
(m)r =m(m+1) ... (m+Ek—1), (m)o=1.
Cesst ¢yexuen Ey(z) ¢ morerpiabpoil nokasatenbuol Qymxpmedt Ei(z):
Ey(z) = —Ei(—3z).

B) Hnrezpasvnbie cunyc u KOCUHYCS
z z

Si() = S s, Ci) = yc‘ls * ds.

0 ©0




Pasnosxkenuna B creHenynLie Paju:

N . oo‘ (___ 1)'& 22h+1
Si () *% GF @D

A N v had (___ ,1)'2‘[”‘122,!
Ci(z)=y-+In:z ’EW

{y — mocrosunan 3iliepa). ACHMITOTAYECKHUE .11 POICTABICHAN:

€O0s z

sinz
P(z) —

)
8i(z)=—5 —

sin z €Os 2
Ci(g) =—— P(3)——;

rje

)" Cr)! an—2
P(z)zz————: 1 o (e,

k=0
NN EDR
Q (Z) = E) 22k+1 i 0 (Z )-

r) Hurezpas eeposrnocru:

z
2
D (z) = __2__. j e ds.
V=
0
Pasnomenne B crenennoil psi:
— qyk 2k

2 = (
‘D(Z)Z‘V—;Z k1)
h==0

AcuMnroTnuecKkoe npeacTaviaenne:
2

1 e* 1-3- ... -(Zk—1) —gn—
a)(z)=1“v;t [1“‘%(—‘1)’! (, ) +0(™ 2)]:1

n
largz| <5 —6.

) Hdurezpasvt @peneasn:
z

z
2 2
S(z):j‘sinf;—ds, C(z)=§cos£%ds.
0 0
CBASH C UNTErpasoM BCPOATHOCTH:

cta—isto= o128 o /7 )
2) — iS (2) \ exp{ i 5 Ver V 2z

Honyqelma;{ CBSI3L MO3BOJNAET MMOAYIATH ACHMUOTOTHICCKOE DOBe/leHAe W pa3io-
JKEHne B pAbl MIITErpailop (Dpene.ua.
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11. Ilummuppuyeckue yHroum,
a) Pynkumm Beccens.
Ypasrenue Becceas:

22u” 4 2 + (22 —V)u =0,

u = Zy(z) ~— gmmnfpadeckand QYyHKIUA MopsanKa v,
Ypasnenue*Jlommensn:

2 2,2
-— 20 v + [(ﬁvz‘p—l)z + ?_:2—”} v=0, v (Z) = zGZv (ﬁzv)'

v

Hnrerpaisneie npepcrasnenns Ilyaccoma pua ¢yurnuit Beéccean nepporo
pona Ju(z) u Pynwrimit Xankenn H 5,1'2)(2) opu Rev > —1/2:

. 1
v .
v Kt
T expli(e—mv/2 — WA} [ _yo it \v-12
HY (’)‘V:_; T 172 S et (1“‘2) a,
0
— — — v—1,2
R = Bl Rl (B

0.

Hunrezpaavnnie npedcrasaenus Sommepdervda;

i |
J, ()= n Xexp {iz sin ¢ — ivg} deg,

¢

1 o .
Hf,” () =— o 5‘ exp {iz sin ¢ — ivp} dg,
Cy

1 ..
H$’2) (z) — ;.. ‘Yexp {zz s @ — i‘\?q’} d(P
Cc_

{xomTyph1 Cy, C,, C.. #300paskens na puc. 7, 8, cm. § 16),

Tp(d) =357 yexp {izsin ¢ — ing} dg, €¥*51N¢ = 2 T, (2) €0,

n=—o0

AcumnroTuneckue npedcragAenun:

reret Zles (= o) w0 (L) smt o (L) ]
o=y Zeoale (=22 03]
H () = %exp{—i(-% %)}[”0(‘3‘)]
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Cea3b mendy PaAsAUNKHBIMY YuALHIpUYECKUMU GYHEYUAMUS
HY) () = ™HP (1), HO) ()= e—*"VHS’) (),

g, (2) = % [EP & +HED @], Y,@ =3 [H‘” @ —HP (3],

J_, () —e VT (2) VI () —~T_, (2)

H 9) (2) = isin v v HP ()= i Sin 7oV '
cos 7w, (2) — J_, (2)
Y, ()= e v I @ =",
Pasgsoxenus 8 pader:
N (= D) (/2R
Iv () AT EFD"
HID @) =17, () + __.{21 (2 lu.___—- z 11:’.‘:..%( )%—n—a
h=0 2
D\ (g/yH2R
— Z Lot (n“ﬂ)l [tk 1)+ v+ m].
1 2 _ Q (n—k—N (5"
Yl =— [z.r" (@1n 2 g, oo (_2_.)
__ Nk n-+2k.
E ( k}’(n‘f}m [ (& + D)4 9 e+ m}

{opm n'= (0 mepsyio W3 CyMM CIEAYeT HONAraTh paBHON HYIIO, P(z) — norapn(b—
MHEYECKasA MPOHN3BOAHAA raMMma-QyHRUEA).. -

Fpagmiu ¢ysrumit J»(z) 1 Y, (x) ANA HEeKOTOPLIX 3HaTYeHHEH n @W300pake-
&ut Ha puc. 9, 10 (cm. § 17).

Perxyppenruvie cootnowenua u gopmuyavt dugfdepenyuposana;
2V

Zy )+ Z'v+l @)= “z Zy (@)

Zy 1 (&) — 2, (2 =22 (2),
1 d\» S

T ";) [*2, @] =#7"2,_, s

1 d\n . _ .

(-5 %) [ 2@] =z, 0

{Zv(z) — moBant w3 Pynxnmi J,(z), ¥y(z), HLD (z)).
Qynuxyuu Becceas noayyeaozo nopadra:

‘ e -
Jyp (@ = ]/'n?sm %, Yy, (0)=— VTI; €08 %,

H(l 2) (2) = %eii(z—ﬂ/Z)

833



Jn——l/z(“): _2_2"( 'i—diz) cosz, n=0,1, ...,

nz 2
"2 1.d
HQ:Y), () = ,Tzzn(m_z—.dz) et n=0,1, ...,

n
Y,_ 1/2(z)__]/ ( _z_;i_z') sinz, n=0,1, ...

Hurezpas Pypve — Becceansn:
o0 (o]

1@ = [ kF (07, () ak, F ) = [ of @) 7, (ke) az.

0 0
Teopena caomenusn I'paga:

Zy(kR) VW= 3 J (k) Z,,, (kp) ™, r<p.

Nx=—00

Teopema caomenus I'ezenbayspa:

Z,, (kR) N oo Toyn k1) 2, (Fp) v
Ry 2T ;:0 OEM "y Ty Cn ) T <

3peck r, p, R— CTOPOHBI HPOMSBOJBLHOrC TPEYrOABHUKA, P — yrol, Ne;KaI{umit
Mmenly cropoHamMm R m p, p = cos 6, 6 — yroa mempy cropoHaMu r ¥ p, k—

npowssonbaoe  umcao, C (M) — ponmuom FenenGayopa, Z.(z) — moGan m3

Gymuumit Jy(z), Yv(3), ,,(1 D, r<p.
Pagaosxenue c¢epuuecnou 60AKEL O NOAUHOMEM Jexandpa (cM. TEOpeMy
CAOIKEHMS I‘erenﬁayapa)

emR 1 Intase () Hn+1/2 (kp)
-3 (o 3) T

Pasznosenue naockoli eoarnvt no nosunomanm Jewandpa:

n=0

. IR 1
ekr = Er zd " (n+-§) Tniape (1) Pp (1)
n=0

— BOIIHOBOH BEKTOP, . = ¢os 0, 6 — yron Mesxny pexrtopamu k m r),
u
6) Mogmpruuposanunie Pyurnam Beccexs.
HAuddepenyuarvroe ypaenenue:

2u” 4z — (22 +V)u =0, u(z) = 2Z.(iz).

Jluneilno HE3aBACHMMBIME pelIeHAAMA 9TOro JAQPEepeHNIANBIOI0 ypaBHEHHSE
upn z > 0 asnaorcs GyHKnmn

1,(z) = exp {— i %} Jy(iz), K, ()= %‘_ exp { (v 1)] 2D (7).
Hurezpasvnuie npeac.'rae.ne'uuﬂ Ilyaccona (Rev > —1/2):

(2/2)

1
S G0 M  2yv—1/2
I, (z)_-_V I‘(v+1/2)S(i s%) ch zs ds,

-
K, (3= — €

Tz I‘(v+1/2)5.

—8,v—1/2 (1 + 21) vz ds.
2z
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Hureepasvubie npedcrasaenus SoxmepPenvda dan K, (z):

1 o0 oc
X, (3= j exp {— zch ¢y -+ v} d\]}:jexp'\—-zch\p}chvwdﬂh Rez >0,
Lo b
K, (@ =1 (= v‘s‘exp{—-t—_"f_}'t""‘ldt, Rez>0.
v 2\ 2 4t

Acumnroruuecroe nogedenue npu z—> oo

ra 1 _—
- gigliro (2} - VE[ro(2)

Ceaasp mendy dynnyusnu I,(z) v Kv(z) ¢ pasaunnvimu sﬁauemi:mu v
. n I, (@ —1,()
1_.,, (z) = l'" (), K_v (2) = Av ) Kv (x = TZ. —v'mv-z—'o

Pasnowenus e padel:

hiad (1/2)v+2k
Iv(")=f§0kll‘(k+v+1)’

: 1S (=) (n—k— 1)l [ g \2h—n
K,,(z)=(-—1)"“1,.<z)ln%+72( ”"k, ?(‘) +

7
k=0
1 o _(5/2)h47
+p " Y e 1 k9 1)
k=0

{upn n = 0 DepByI0 ¥3 CyMM CIEeAyeT LOJNAraTh PAaBHOH HYyJI0).
Pexyppenrnovie cooThowenus u gopuysvt Supepenyuposanua;

L@ —1I,,, = ?zl’ 1,0,

L, @O+ 1, =210, I, =1 ().

Kv_] (z) e K-v+| (8) = - 27" K'v (Z),

B, @+ K, =—2K,(, Kj(d=—K, (2.

Dyuxyuu Iy(z) u Ky(z) noayyesozo nopadra:

5 n
ln_lm’(z)—_.— -l/-_n_zz_gﬂ(%.g_z) chz, n=0,1, ...,

P n
Kn——l/2 (z) = % z"(—_:_.zd;) €% n=0,1, ...

Tpadgmen dynxnmit In(z) m Kq(z) s HeKOTOpHIX BHAMEHAN n m306pakeHsI.Ha

purc. 11, 12 (cm. § 17).
12. I'mnepreomerpuueckne Py F (e, B, 7, 2).

Auddepenyuarbroe ypaenenue:
s(1—z)y"+ [1—(@+p41)z]y —afy = 0.
835



YacTnole peuenua?
a) !/1’=F(°"1 B v, 2
vp=2"""Fa—y+1B—v+1 2—7v 2
v40, +1, +2,...;
) yy=F,patp—vt+11—3),
bp=01—2"*PFy—a,y—B y—a—B 41, 1—2)
)] yl=z"°‘F(a,a—y+i, a—p+1, 1/2),
v=2PFP@.B—v+1,B—at1,1/2

Hurezpasvnoe npedcrasaenue:

1
— I () a—1 4 _ pv—0—-14 _ _n—B
F(a, B: v, 9) —IW S‘ (1—1 (1 — =)~ "dt,
0
Rey > Reoa > 0.

Pasroxenue ¢ pad:

had (a)n (B)n Zn
Flu B v =2 —p— ap 131<ts
n=p "

(a)n=r_(%._(%ﬂ=.a(a+i) vel@n—1).

Dopryaa bugdepenyuposanus:

aF@.B. %3 _Broi1,p1,y41,9.
dz ¥

Pexyppentnvie coornouwerus. Jlobbe Tpm rmnepreoMeTpmueckme (pyHKUmP
F(ah ph 1, 281 F(az, pzv T2, z) n F(as, 631 Y3, Z) B Cily4ae, KOrja pa3HOCTH
o — oy, Pi— Pr, Y+ — Yr ABIAIOTCA NENBIMEA YHCIAMH, CBA3GHHL Meuy coboir
JNHEXHEIMA COOTHOIICHHAMHE, KO3(Q@UIIMEBTH KOTOPHIX SIISIOTCH LOJTHHOMAMIp
nepemenneil z (0 MeTojie BLIBOJIA PEKYPPEHTHLIX cooTHomieHmil cm. § 20).

Cynryuonanbivle COOTHOULEHUS:

F(o,B,»a)=Ff,a, v 2,
Fo,Bva=0—a""PFy—a y—8,v. 2,

_Irmrfy—a—p - _
F (e, B, v, z)—F(Y_a)F(Y_B)F(a, Bot+p—y+1,1—2)F

+I‘('Y)r(a+ﬂ—7)(1_z)v—-a—ﬂp.(.v_a’ v—By—a—PBt1,1—12),

T@T®
A_TWMIrP—a), - _ _ 1
F(“aﬂa?:z)*m( 2) “F(a,a vt a B+1y—z—)+
C(p)Le—B),_ b ( _ a1
+m( ) PF(BB—v+1,B a+117)f

jarg (—2) | << .

Vs nocnenuero (PyHKIEOHAIBHOXO COOTHONIEENS WM PA3JIOMEHHs I'MIEpPreOMeTpR- .
wecKEX (PYHKHOEH OT apryMeHTa 1/z B pAJl BEITEKAET GCUMNTOTUXECKOE nped-
cradaenue pna Qynrnnu F (o, B, ¥, z) Opm z — oo,
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KomOunmpysa nocaepmme TpH (YRRIAOHANLHBIX COOTHONICHHS, MOMHO HO-
JIYIHTH enie UeNslil paR Apyrux QYyHKOAOHANLHEIX COOTHOMICHWIA:

r re— 1
Fabya=—r t gt (e r—p 1 be—p)+

s LT e—f 1
A (1—2) ﬂmﬁ'(v——a,ﬂv 1—*“—{—-5,"‘“‘1_2):
larg (_z)l <=, |arg (1—2)1 <,

F(afﬂr'vrz)z
T WHTG—a—p z—1
=z l.(z_;;r(v_ﬂ)F(a,1+a'—-71i+a+ﬂ—?1—,'.')+
r(Mr(etp— —1
A (L (v)r (Sr(g) v F(V—“A"“"‘*‘Y_“—B'Z'T)'
largz] <ax, Jarg(1—2)] <,

Fby ) =@ =27 (@ y—B v 7)) lagd—dl<m

z . .
F (o, B, v 9)=(1— z)_.BF('Y —a, By 'z-_:__?)' larg(l — ) | < 7.
Buipascenus pasaunnbiz. GYHEYUL Yepea 2unepreoMETPUNECEYI0 GYHKYUIOLN
F(a,O,'y,z)=i, F(a, B, B, z) = (1 —2)~%,

r 1 1—
P;a,ﬁ)(z)= rf{;’g:_‘:;)) p(——n,n—j~a+ﬂ+1,a+ 1,—-2—2)-

— )™ 1 14s
= ( ’)'“‘((ﬂn_:_1§+ ) F(_n,n+a+ﬁ+i,ﬂ+i, P )'

P,()=F (—n,n+i 1, 1= )—(——i)"F(—-n,n+1 1, 14z ),

/3
K (3= j‘ (1 — 2% sin® )12 dp = n—z F (%, T;“, 1, zz),
0
/2
E (z) = f (1 — 2% sin® (p)llzd(p = %F(T:‘, — %, 1, zz).
; .
13. BupoxjieHanie mnepreome*rpmecnné $yuxnmn Fla, ¥, 2) 1 G (x, 1,2).
Hufdeperyuasbroe ypasrenue:
2y + (1—z)y —ay =0
Yacriele peuienus:
a) pp=F(a, vy, z), y2=2""Fla—1+1,2—1,12);
6) ys = G(o, 1, 3), y2 = e*G(Y —a, v, —z).
Hurezparvnbie npedcrassenus:

1
T (v) — P
F(a, v, 2 = 1'(0,')[‘(??__“) 1% (4 — gV 1etdy, Rey>Rea >0,
[
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0o

4

t \yv—a—1
G (a, Y g) = i (@) j‘e_ita-l {1 + ?) dt, Reo >0,

G(a, v, 9 = %j.e“”su—] 1+ 9¥"*'ds, Rez>0, Rea>0.
0

Pasaoxenue e pad:

0o

(a)-n Zn
F(a"Y’ z) = E (Y)n YT’
n=(

Dopuysvs dufdepenyuposarnuns

a [+
E;F(a,y,z):z;i’(a—l—i,‘y—}—i, z),

d .
E;G(a,y,z)=—aG(a+i,-y+1, z),

Y

d —a—1
E;[zac {o, Y z)] = —_—Zz——lzaa (as Y — 1, z)]-

Pexyppentnite coornowenus. Jliobse TP BLIPOIKAGHHLI® THIEPreoMeTpHYC-
cxoe pyEumn F(ou, 11, 2), F(02 T2, z) B F(as, Y3, ) 8 CIyvyae, KOrxa pasno-
CTR Q4 — @y, Vi — Ya ABIAIOTCA LEJILIMA 9YHCIAMH, CBA3AHLI Mempy cobofi au-
HeMHLIME COOTHOIICHAAMA, KO3Q(UIIEHTH KOTOPLIX siBAAKTCH NOJIHHOMAMH 0T-
HOCHTQNIbHO WMEePeMEHHOH z. AHaJOrMYHBeE YTBEPIKICHAA HMEIOT MECTO W JIf
dyuxumme G(o, ¥, z) (0 METOHe BLIBONA DEKyPPeHTHHIX cooTmommenmii cm. § 20).

DYHKYLOHAALHBIE COOTHOWEHUA: ~

F(a, v, z) = e F(y—a, 1, —3), G, ¥, 5) = s~G(aa—~1} 1, 21, 2),

r{d— FTiy—1) ., .
G(a,‘y,z):.”—&—‘(__v—_:—)ﬁF‘(a,y,z)+'—l“!(—a)—)zl Floe—y+1,2—7, 2,
rw I (v

Floavd=Troay 6@t d+ g "6 (1 —a v, — 9

(smar muoc coorsercTyer Im z > 0).
06 ocobbix ciaydyanx PYHKREOHANLHLIX COOTHOMMenmit cM.-§ 21, o, 3.
AcumnroTunecrue npedcraesenus npu z —> oo;

Glo, v, 0)=2"%[1+.0(/3)],
r 1 r 1
=i o - ool
largzl <% larg (—2)| < n

Buipaxenus pasauunbiz $ynryuil uepes evipombennyro sunepzeomerpuue-
cuyro GyHEyUIo:
F(O’ 11 Z) = G(01 Yr Z) = 19 F(a'r o, z) = c‘, G(l-l, a—l— 1, 2) = Z_a‘,
'ntai-1)
L‘,’:(z) =—-an(aTi)—'F(—n, 14 a, 3),

v 1
Iv(z):-r((:,—/i)—i—)—e"’F (V+ 7 2v -1, 23),

K, = Vr@gve 6 (v + Ei,:, 2v -1, 23)
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14. @ynxunn 3pmsTa HA(Z).
Hudfepenyuasvroe ypaenenue:

y” —2zy" + 2vy = 0.
Yacrnvie pewenus:
a) Yy = 1, (2), S IIV (—2);

2 . 2 .

6) yy =" H_, ,(iz), y,= e H_,_, (—i2).

Cas3b ¢ snpoxdeHMU zunepzeomeTpuysckumy Gynryuanu:
H, (2) =26 (—v/2, 1/2, %), largz|<n/2,

2T (1/2) (___vi 2) 2T (— 1/2) (1—v 3 2)
T —)/2) PANPAR =y T\~ ¢

Hurezpasvnoe npedcrasaenue:

H‘V (z) ==

1 —y—
H, (3 =Tew ‘Y exp{— 1 — 2zt} V" Ndt,
0
Pasaoxenue ¢ pad:

Hy () = 35—y v) 2 (— 1)"r(

n=0

Dopryaa dugdepentjuposanus:
H, (2) = 2vH,,_, (2).
Peryppenrroe cooTHOWenE:
Hy(z) — 2zl (z) + 2(v—1)Hy_2(z) = 0.

Dy KYUOHAAbHBLE COOTHOULEHUR:

2rwd-1)
H, )= ——'l/_n_ e [exp {i -I%i} H_,_,(iz) J-exp {—— i I-LZX} H_, iz)].

VAR VE n(v--1) }
2

H, (z) = ei’va (—z) 4 T exp {22 +i H_, ,(—i3,

H, @) = e "™H, (—2)+ E;t_—v;texp {8 —1 "—(V—j—l-)—} H_,_, (iz).
Acumnroruieckue npedcrasienus npu z—» ool
He(z) = (22)"[1+ 0(1/z3)], largz] < n/2,
0= e[t o(F) [+ 5t w10 ()]
n2< largz]l <,  |arg (—2)[ < @/2.





